
令和６年度脇一小の教育活動に関するアンケート【児童】集計結果～７月実施～男鹿市立脇本第一小学校
　７月に実施しました児童アンケートの結果をお知らせいたします。子どもたちの声を今後の学級・学校経営に生かしていきたいと思います。
【評価】　１：そう思う　　２：だいたいそう思う　　３：あまりそう思わない　　４：そう思わない
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１ 仲のよい友達がいて，学校で楽しく過ごしている。
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２ 悩んだり，困ったりしたとき，いつでも先生に相談できる。

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

1 2 3 4

３ 友達や先生は，自分のよいところを認めてくれている。

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

1 2 3 4

４ 自分にはよいところがある。
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５ 友達に親切に接している。
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６ 丁寧な言葉遣いや、進んで気持ちのよいあいさつをしている。
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７ 学校では，きまりを守り，きちんとした生活をしている。
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８ みんなで協力し合い，楽しくよりよい学校・学級づくりに取り組

んでいる。
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９ 先生は，教え方をいろいろ工夫していて，授業は分かりやす

い。
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10 家庭学習や宿題に進んで取り組んでいる。
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11 家庭学習に毎日取り組んでいる。(学年×10分以上)
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12 体育や休み時間に進んで運動し、体力つくりに取り組んでい

る。
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13 登下校や校内で安全に気を付けて生活している。
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14 手洗いやうがい、気候に合せた服装など、健康に気を付けて生

活している。
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15 マナーを守り、好き嫌いせずに給食を食べている。
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16 いじめは絶対にいけないことだと思う。
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17 家庭でメディアに関するスールがある。
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18 メディアに関するスールを守っている。
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19 夢や希望をもち、目標に向かって努力している。


